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ATA DA 82° REUNIÃO DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DO 

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

Aos dez de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco (10-09-25), conforme horário previsto em 

convocação, realizou-se a octogésima segunda reunião do Conselho de Ensino, Pesquisa e 

Extensão (Conepex), na plataforma de conferência RNP, com a seguinte pauta: 

1. Apreciação da minuta da Resolução - Diretrizes para elaboração do calendário acadêmico 
de referência e dos calendários acadêmicos dos câmpus do IFG (Processo 
23372.002323/2025-71);

A reunião fora secretariada pela secretária Natália Arantes, e conduzida pela presidente, Lorena 

Pereira de Souza Rosa, Pró-reitora de Pesquisa e Pós-Graduação. Ao todo, estiveram presentes 

vinte e oito (28) conselheiros, são esses: Adriana de Assis Damasceno, Alécio Junior Mattana, 

Aline da Costa Luz, Danielle Pereira da Costa, Eloisa Aparecida da Silva Ávila, Erika Regina Leal 

de Freitas, Gabrielly Cristie Cabral Santos, Gláucia Rosalina Machado Vieira, Hellen da Silva 

Cintra de Paula, Iarle Sousa Ferreira, Ingrid Aline de Jesus Gonçalves, Janaína Ferreira, Karla 

Paula de Almeida, Kênia Ribeiro da Silva Hidalgo, Leandro Mendes Possamai, Lorena Pereira 

de Souza Rosa, Maria Valeska Lopes Viana, Marina Conceição dos Santos Moreira, Maurílio 

Humberto Rodrigues Miranda, Nícolas Siqueira da Silva, Paula de Almeida Silva, Rafael 

Gonçalves Borges, Rebeca Elster Rubim, Shirley Carmem da Silva, Tallyta da Silva Curado, 

Victor Régis Bernadeli, Waléria da Silva Vaz Mendes e Yuri Oliveira Terra.

Justificaram a ausência: Cristiano Pereira Cavalcante, Daniela Hilda de Souza Siqueira, Dineles 

Rodrigues Vieira, Fabiane Costa Oliveira, Marcos Augusto Schliewe, Marcos Frizzarini, Raquel 

de Paula Ribeiro, Ricardo Fernandes de Sousa e Willian Batista dos Santos.

Não compareceram os membros natos Alessandro Costa da Silva, André Santos Martorelli, 



Aniela Pilar Campos de Melo, Elaine Alves de Faria Braga, Ewerton Rodrigo Gassi, Fabrício 

Vieira Campos, Hugo Leonardo da Silva Belisario, Jacques Elias de Carvalho, Leonardo Martins 

da Silva, Mariana Magalhães Nóbrega, Paulo Cesar de Sousa Santos, Roberta Rodrigues 

Ponciano, Simone Paixão Araújo e os representantes discentes Thiago Nunes da Costa e Arthur 

Ferreira de Amorim.

A reunião contou com o apoio dos convidados Wanderley Azevedo de Brito, Karla Ferreira Dias 

Cassiano e Vinícius Sousa Ferreira.

A presidente iniciou a sessão dando boas vindas ao pleno. A reunião teve como pauta única a 

continuação da apreciação da minuta da resolução das diretrizes para elaboração do calendário 

acadêmico de referência e dos calendários acadêmicos dos câmpus do IFG. A apreciação 

iniciou a partir do artigo 15, dando continuidade à reunião anterior. O pleno analisou e discutiu 

os destaques feitos. Após análise, foram aprovadas alterações nos artigos 15, 16, 18 e 20. O 

texto será consolidado e encaminhado ao Conselho Superior.

Lorena saúda o Conselho e encerra a plenária. Todas as contribuições e manifestações foram 

registradas em gravação audiovisual disponibilizada no canal do IFG no YouTube. Eu, Natália 

Arantes, lavro a presente ata, da qual dou fé, que será encaminhada via e-mail institucional aos 

conselheiros para apreciação e posterior assinatura no SUAP.
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